



Tip na výlet
str. 2



Mierový beh
str. 3



Hádzaná
str. 4

Ročník IX.

19. máj 2014

Číslo 20

Nepredajné

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

3. ročník
Areal KD Malé Chlievany
Majstrovstvá vo varení gulášu

Guláš fest

Veľa kvalitného gulášu, občerstvenie a rôzne atrakcie
7. jún 2014 od 11.00

Hlavný hosť podujatia
Paľo Drapák

Hlavný usporiadateľ: Okresný výbor Malé Chlievany a Športový klub Malé Chlievany
Podrobné informácie a prihlášky na adrese www.malechlievany.sk



Úpravy parkoviska v centre mesta

Odstavná plocha na Hviezdoslavovej ulici sa od minulého týždňa pripravuje na upravený prevádzkový poriadok.

Na základe požiadavky Okresného dopravného inšpektorátu Trenčín začalo mesto s reorganizáciou parkoviska budovaním nového vjazdu, ktorý bude už čoskoro využívaný v rámci plánu spolplatenia parkovania. „Pôvodný vjazd pri križovatke je z hľadiska bezpečnosti cestnej premávky nevyhovujúci a bude po ukončení prác na novom vjazde odstránený osadením obrubníkov. Vjazd na parkovisko pri lekární

zostane zachovaný pre zásobovanie“, informoval vedúci Odboru služieb mestu MsÚ Ing. Vladimír Vranka.

Práce, ktorých ukončenie sa v závislosti od počasia predpokladá na koniec 21. týždňa, realizuje spoločnosť Bance-Stav, s.r.o. Bánovce n.B. „Po skončení stavebných prác bude nasledovať obnova vodorovného dopravného značenia, vrátane celého územia mesta, tam, kde je to potrebné“, dodal Ing. Vranka.

Uvedené parkovisko patrí do správy príspevkovej organizácie Správe majetku mesta, p.o. Okrem neho má tiež v pôsobnosti ďalších päť odstavných miest pred nemocnicou, osem pri Dome služieb a odstavnú plochu pri autobusovej stanici.

Pokračovanie na str. 2

MDD

Mesto Bánovce n. B., Centrum voľného času a Neinvestičný fond MEA INTEREST vás pozývajú na

OSLAVY SVIATKU DEŤÍ

31. mája 2014 o 9.30 h
v mestskom parku

(v prípade nepriaznivého počasia v MsKS)

Pestrý kultúrny program, 20 atrakcií za odmenu, skákacie hrady, jazda na koni, ukážky policajnej a hasičskej techniky, sprievodné akcie



BEZPLATNÁ PRÁVNA PORADŇA

Ďalšia bezplatná právna poradňa sa bude konať v stredu 4. júna 2014 od 15.00 do 17.00 h v budove Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou, Ul. Farská.

Zmena volebných miestností

Pre voľby do Európskeho parlamentu a aj pre ďalšie voľby sa Mesto Bánovce nad Bebravou rozhodlo pre zmenu miesta konania volieb, t.j. umiestnenie volebných okrskov v dvoch prípadoch:

- okrsok č. 1:** pôvodné miesto - Klub dôchodcov, Farská ul., nové miesto - budova Mestského úradu, Farská ul. 464/3, 1. poschodie,
- okrsok č. 8:** pôvodné miesto - Materská škola, 5. apríla, nové miesto - budova MsKS (Sever), J. Matušku 766/19

Občania – voliči boli o zmene informovaní výrazným upozornením na Oznamení o čase a mieste konania volieb, ktoré dostal každý z nich.

FKassandra
uvádza celovečerný dokumentárny film

HRANA

4 filmy o Marekovi Brezovskom
6. júna 2014 o 20.00 h v MsKS

OKTAXI

Jarná súťaž až o LED TV a iné NAJ ceny

viac na www.oktaxi.sk

0902 600 100

Úpravy parkoviska v centre mesta

Dokončenie zo str. 1

Parkovné od júna

S výberom poplatku za parkovanie by sa malo začať v prvej polovici júna. Jednorazovo uhrádzať parkovné bude možné zakúpením lístka z automatu alebo zaslaním SMS správy. Poplatky budú podľa Prevádzkového poriadku pre platenú odstavnú plochu na Ulici Hviezdoslavova v Bánovciach nad Bebravou nasledovné.

Podľa Uznesenia č. 556 z 25. zasadnutia MsZ dňa 24.4.2014	V parkovacom automate	SMS správou
0 – 2 hod.	0,50 €	0,60 €
Za každú ďalšiu hod. (po 2.hodine)	0,50 €	0,60 €
Celodenné parkovanie	2,00 €	2,50 €
Celodenné parkovanie ZŤP	0,30 €	0,40 €

V parkovacom automate sa platí prvá hodina v celej výške hodinovej sadzby, po 1. hodine bude možné platiť aj na minúty. Výška uhradenej sumy a doba státia sa pred vydaním parkovacieho lístka zobrazia na displeji automatu. Preplatok vydávať nebude.

Zájemcovia budú môcť využiť predplatné formou parkovacích kariet. Za mesačnú zaplatíte 18 €, štvrťročnú 45 €, polročnú 63 € a ročná bude podľa schváleného cenníka stáť 99 €.

Počas pracovných dní je prevádzková doba naplánovaná od 7.00 do 17.00 h a v sobotu do 12.00 h. Mimo uvedených časov a počas nedele a sviatkov bude parkovanie bezplatné.

Na základe žiadosti fyzickej alebo právnickej osoby môže prevádzkovateľ po posúdení aktuálnej dopravnej situácie a so súhlasom Mesta Bánovce nad Bebravou rozhodnúť o vyhradení trvalého odstavného miesta, a to pre potreby fyzických a právnických osôb a pre telesne postihnuté osoby používajúce zvláštne označenie vozidla. Pre získanie vyhradeného miesta bude žiadateľ uhrádzať parkovné v zmysle VZN č. 86 o miestnych daniach za užívanie verejného priestranstva a tiež sumu za konkrétne dopravné značenie a vypracovanie projektovej dokumentácie. **kh**



Farbenictva v Bánovciach

Pri pozornom čítaní Monografie Bánoviec sa dozvedáme, že v roku 1924 pôsobili v našom meste dvaja farbiari. Jednou z nich bola žena, vdova Fojtíková (Antonova) a druhým bol Ernest Schmit.

Vdova Fojtíková (Antonova bola identifikácia po mužovi) bola moja babka. Tá v remesle pokračovala po svojom mužovi Antonovi, ktorý zomrel v roku 1917 v 1. svetovej vojne. Začínala mangľovaním odevov a neskoršie jednoduchým farbenictvom sama so svojimi tromi deťmi Jánom, Aničkou a Jozefom, ktorí jej v tomto remesle pomáhali.

Prvú jej mangľovňu poháňal kôň. Pohybom do kruhu krútil drevené ozubené kolo a prevod, čím začal pracovať celý mangľovací stroj.

Neskôr sa kvôli zvýšenému záujmu okolia začala zaoberať v tej dobe populárnou jednoduchou ručnou modrotlačou. Za týmto účelom dokonca zlanárla tovariša od konkurenčného farbiara Schmita.

Najväčším tajomstvom modrotlače bolo zloženie a zarábanie takzvaného Pappu. Na drevenú formu sa naniesol Papp a vzorka formy sa priľáčením preniesla na plátno. Zafarbením plátna a odstránením naneseného Pappu vznikla modrotlač. Zvyčajne zostala vzorka biela a plátno modré. Túto modrotlač chodila rodina predávať na okolité trhy.

Každý kraj mal v oblube niečo iné. Kým pri Piešťanoch sa zvykli tlačiť veľké vzory modrotlače, v okolí Bánoviec ľudia preferovali drobný vzor.

Remeslo neskôr zmodernizoval syn Jozef, ktorý zakúpil a sprevádzkoval „Perotinu“. Perotina bolo zložené zariadenie, ktoré tlačilo vzorku na plátno strojovo.

Modrotlačiareň prešla po znárodnení pod Ústredie ľudovej umeleckej výroby. Výroba modrotlače v Bánovciach skončila v rokoch 1965-66.

Jozef Fojtík st.

Tip na výlet:

Z Bánoviec do Kšínnej s výhľadom na Nitrické vrchy

Trasa (8136), ktorú po svojej dĺžke 16,7 km sprevádza žltá turistická značka, vedie Bánovskou pahorkatinou a je najkratším nástupom z Bánoviec nad Bebravou do Kšínianskej kotliny a do celku Suchý. Nenáročný pochod prechádza sčasti parkovou krajinou a známymi hubárskymi lokalitami. Prijemnými pre vás budú pekné výhľady na Nitrické vrchy, Kňazí stôl a Kšíniansku kotlinu.

Naša turistika opäť začína na železničnej stanici. Prejdeme cez hlavnú cestu k autobusovej stanici a pokračujeme vpravo Radlinského ulicou. Zabočíme vľavo a po krátkom úseku Sladkovičovou ulicou odbočíme vpravo a ulicami J. Matušku a K priehrade sa odbočíme vpravo dostaneme na úzku betónovú cestu. Po nej cez vrštek sa dostaneme na Svinskú pažíť s termálnym kúpaliskom.

Pokračujeme rovnakým smerom pomedzi potok Dubnička a zarastajúcim svahom sa dostaneme k Rybárskej bašte a Vodnej nádrži Prusy.

Za Rybárskou baštou odbočíme do lesa vpravo, cesta vystupuje do svahu a stáča

sa vľavo. Postupne vystúpime na hrebeň a pozdĺž okraja lesa prídeme k Senníku. Trasa pokračuje po hrebeni cez prevažne dubový les a s občasným miernym stúpaním sa dostaneme na križovatku s modrou turistickou značkou – Nad Zeleným údolom. Modrá značka vpravo vedie do Uhrovca, vľavo cez Dubničku a Krásnu Ves na Uhlisko v celku Baske.

Vychádzame na zväznicu a zakrátko pokračujeme lesnou cestou okolo bývalého majera a chatiek. Prekročíme potok Dubnička a po ceste vpravo lesnou cestou dolinou (vľavo les, vpravo lúčky) sa asi po 1 km miernym odbočením vpravo a klesaním bočnou cestou dostaneme na lúku s chatkou a včelínom. Cestou zľava od chatky vystupujeme cez les na hrebeň do časti

Zlatné. Tu odbočuje modro značená trasa do Radiše a cez Rokošské sedlo do Diviackej Novej Vsi.

Spolu s modrou pokračujeme po hrebeni, postupne stúpame k smerovníku Dráhy. Modrá pokračuje hrebeňom na Vozore nad Trebichavu, žltá odbočuje do boriny vpravo, postupne klesá starou historickou vozovou cestou k bývalému Kšínianskemu družstvu. Cez bývalý družstevný objekt prejdeme cestou k obci Kšinná. Pri prvých domoch odbočíme vľavo a cestou okolo historického Kostola sv. Kozmu a Damiána sa dostaneme k smerovníku na hlavnej ceste. Tu už začína zelená značka z Kšínnej na Nitrianske Rudno. O nej zas inokedy...

Prajem príjemnú prechádzku!

R. Amrein (úprava: r)



Foto: Daniel Bakýta

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Nám. L. Štúra 1/1, 957 01

„Obchodná verejná súťaž - hotel“

obchodnú verejnú súťaž na nájom a nevyhnutnú opravu nebytových priestorov časti budovy s. č. 1488, postavenej na parc. č. 3112, zapísanej na LV č. 1301 pre k. ú. Bánovce nad Bebravou v celosti, pôvodne účelovo využívanú ako hotel nižšieho štandardu (ďalej len „Hotel“). Písomný návrh so všetkými náležitosťami na uzavretie zmluvy je potrebné doručiť na adresu: Mestský úrad, Námestie L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou najneskôr do 17.06.2014 do 12:00 h.

„Obchodná verejná súťaž – predaj nehnuteľností STRED“

obchodnú verejnú súťaž na predaj nehnuteľností C-KN parc.č. 1939 – zastavané plochy a nádvorja o výmere 294 m² a stavby s. č. 25, postavenej na C-KN na parc. č. 1939, (bývalá pracovňa na sídl. STRED) zapísanej na LV č. 1301 pre k. ú. Bánovce nad Bebravou v celosti minimálne za cenu stanovenú znalcom.

Blížšie informácie na stránke : www.banovce.sk

Mesto Bánovce nad Bebravou
Centrum voľného času
Mestské kultúrne stredisko
Slovenský červený kríž

**11. júna (streda)
od 10:00**

BÁNOVCE ŽIJÚ ZDRAVO

Námestie L. Štúra
od 10.00 h
- športové, vedomostné a zábavné aktivity pre deti, mládež a dospelých
- ochutnávky zdravej výživy
- ukážky prvej pomoci a meranie krvného tlaku

predstavuje sa
Hliadky mladých zdravotníkov,
Športovo-herný a outdoorový klub,
TŠ Aurora a TŠ Dancando

Centrum voľného času:
od 8.00 h – Primátorská kvapka krvi
11.00 h, 12.00 h a 13.00 h – besedy na zaujímavé témy
HIV prevencia a škodlivosť návykových látok.
zdravá výživa

hromadné tancovanie
s Jarom Hluchom
„pokús o bánovský rekord“

cvičenie na trampolínach,
zumba, pilates

O 15.30 h vás pozývame na Slávnostné odovzdávanie Jánskej plakety
v Mestskom kultúrnom stredisku na sídlisku Sever

Knižnica L. Štúra

Ekvádor: Kolko podob má láska (2013)

Pavel Hirax Baričák

Ďalší v rade Hiraxových cestopisov, tentoraz z Latinskej Ameriky.

Harlekýn (2013)

Martin Jurík

Sledovanie príťažlivej speváčky zmení smutnému detektívi život. Čoraz viac sa zamotáva do udalostí a odkrýva tienisté stránky slovenského šoubiznisu. Nečakaný záver vyúsťuje do odhalenia, ktoré prekvapí, no zároveň čitateľa prinúti hľadať vysvetlenia.

Iba jeden deň (2013)

Gayle Formanová

Za jediný deň sa Allysonin život prevráti naruby. Uniká pred životom plným obmedzení, aby našla skutočnú vášeň, a možno dokonca aj pravú lásku.

Kam tečú rieky našich nádejí (2013)

Erika Ridziová

Sára Ambróziová, študentka žurnalistiky, objaví v matkinej skrini útržok zo starých novín a dozvie sa o mŕtvom tele, ktoré vyplavil Váh. Zisťuje, že muž, ktorý sa o ňu celý život staral, v skutočnosti nie je jej otec ...

Mestská polícia hlási

Dňa 22.4. o 22.05 h hliadka MsP pri svojej pracovnej činnosti spozorovala, ako na Námestí L. Štúra močí neznámy muž. Šetrením zistila, že sa jedná o R. H., ktorý bola za priestupok proti §47 priestupkového zákona vyriešený blokovou pokutou.

Dňa 29.4. o 22.50 h bola hliadka MsP požiadaná o pomoc pracovníčkou na informáciách nemocnice na Ul. Hviezdoslavova, kde neprispôsobivá Rómka nechcela opustiť priestory vestibulu nemocnice. Hliadka po príchode na miesto zistila, že uvedená osoba je pod vplyvom alkoholu, ktorú vyvedli von z vestibulu bez odporu.

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa:

Damián Fodrek, Denis Miháľech, Viliam Lobotka, Alex Kašička, Mário Géci

Uzavreli manželstvo:

Tomáš Mikulec a Jana Krížová; Tomáš Makva a Lucia Horváthová; Milan Barát a Mária Varhaníková; Ing. Vladimír Šamaj a Danka Matúšová

Opustili nás:

Mária Mišinová rod. Jantulíková *1940

... A MILIONY UŽ NEPRIŠLI

VÝSTAVA K 100. VÝROČIU VYPUKNUTIA 1. SVETOVEJ VOJNY

10.-20. JÚNA 2014

v Mestskom kultúrnom stredisku v pracovných dňoch od 9.00h do 16.00h

MAPY, FAKTY, FOTOGRAFIE...

OPRAVA

Organizátorom 3. zrazu AUTO-MOTO VETERÁNOV dňa 8.mája bol klub **Auto – Moto Veteran Bánovce nad Bebravou**.

active beauty
svet plný výhod



za 35 bodov

-25 %
na detský sortiment

Od 19. 05. do 25. 05. 2014.

Zľava neplatí na plienky, počiatočné mlieka a PRO 1. Kupón na zľavu platí do 15. 06. 2014.

www.dm-drogeriemarkt.sk
www.facebook.com/dm.Slovensko

dm
TU SOM ČLOVEKOM
TU NAKUPUJEM

PEACE RUN - MIEROVÝ BEH



Mier a harmónia začína v srdci každého z nás. Táto veta reprezentuje poslanstvo Mierového behu, ktorý sa každoročne uskutočňuje vo viac ako 140 krajinách sveta.

Najdlhší štafetový beh s horiacou pochodňou hľadá cestu k harmónii medzi ľuďmi rôznych kultúr, národností a presvedčení a časť európskej trasy tento rok povedie aj našim mestom.

a hranice v nás samých. Často sa stáva inšpiráciou k hľadaniu toho, čo nás spája a čo v skutočnosti vyjadruje slovo mier. Na Slovensku podujatie organizujú športovci a dobrovoľníci z občianskeho združenia Sri Chinmoy Marathon Team, ktorí s veľkým nadšením privítajú každého, kto by sa chcel pripojiť, či už behom alebo krokom, a vložiť do pochodne svoje želanie pre lepší svet. Cez Bánovce nad Bebravou pobeží skupina asi dvadsiatik nadšencov v pondelok 23. júna. „Okolo



Medzinárodný tím bežcov nesie mierovú pochodňu z krajiny do krajiny, v Európe na trase dlhej 24 000 km od marca do septembra, pričom po západnom území Slovenskej republiky sa pobeží v júni, a to dňoch 13.-15. a 21.-24. 6.

12. hodiny dobehne do Základnej školy Partizánska, kde urobíme meeting pre deti a vysvetlíme im samotný význam nášho počínu. Potom pobežíme aj cez mesto, preto ak by sa chcel niekto pridať, je srdečne vítaný, pozval občanov mesta regionálny koordinátor Vlado Kulíšek (na foto).

Tím športovcov preberá štafetu od maďarských bežcov a po štyroch dňoch ju odovzdáva nášmu českému susedovi. V rámci trate Prievidza – Dubnica nad Váhom sa tak aj my na malú chvíľu staneme súčasťou celosvetového športovo-spoločenského podujatia, ktoré so sebou nesie nádeje poslanstva dobrej vôle.

V prípade, že máte záujem stať sa členom celosvetového spoločenstva spájajúceho šesť kontinentov, preklikajte sa na stránke www.peacerun.org/sk, ktorá ponúka množstvo fotografií, informácií o trasách a tiež kontakty na lokálnych spoluorganizátorov.

kh



Prvé tri miesta v 2. kategórii si vyspievali Laura Chochulová, Monika Kopecká a víťazka Lucia Lehocká.

Mladí speváci na Slávikovi

V stredu 7. mája zorganizovalo Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou 24. ročník okresného kola Celoslovenskej speváckej súťaže detí v interpretácii slovenskej ľudovej piesne **Slávik Slovenska 2014**.

24 žiakov, ktorí súťažili v troch kategóriách, hodnotila porota v zložení Simoneta Adamková, Edita Varhaníková a Roman Jedinák.

Do krajského kola postupujú speváci, ktorí sa umiestnili na prvých miestach v každej kategórii. Reprezentáciu si tak napokon vybojovali **Peter Chudoba** zo ZŠ Uhrovec, **Lucia Lehocká** zo ZŠ Školská a **Natália Belianska** zo ZŠ Rybany.

Vítazom blahoželáme a želáme im, aby nás v krajskom kole reprezentovali čo najlepšie. **Nad'a Benešová, CVČ**

Hučia hory hučia, keď Juraja mučia ...

Tak znie názov nového tanečného pásma z dielne bánovského Drienovca. Miestny folklórny súbor sa s choreografiou s tematikou slovenskej legendy, zbojníka Juraja Jánošíka, predstavil 2. mája 2014 na Jankovom Vŕšku neďaleko Uhrovca. Scénickým zobrazením tragickej smrti tejto postavy slovenských dejín sa folkloristi snažia šíriť tradície a históriu slovenského národa. S touto novinkou sa už čoskoro predstavia aj v našom meste.

T. Urbančoková



Nechajte maturantov žiť

Výklady obchodov lákajú čoraz viac zvedavých pohľadov. Mamy, babky, sestry, priatelia, ale i náhodní okoloidúci, všetci sa pristavia a obdivujú vysmiate tváre tohtoročných maturantov. Vysmiate len na fotkách, lebo v skutočnosti má mnoho z nich farbu prísneho zeleného stola, pred ktorým sa onedlho každá jedna tvár ocitne. Nastal čas ústnych maturitných skúšok. Nasledujúce dva týždne si budú učiteľia stredných škôl preverovať, do akej miery malo ich snaženie, natlačiť do hláv zaneprázdnených maturantov čo najviac informácií, zmysel. V rovnakom čase si budú maturanti preverovať presne to isté, a zároveň sa pýtať samých seba, aký to vlastne zmysel má. Niektoré otázky dostanú svoje odpovede, iné zostanú navždy nezodpovedané. Taká je skúška dospelosti.

Každý prežíva posledné dni na školskej pôde inak. Tancuje po schodoch, ničí školský majetok alebo plače za najkrajším obdobím svojho života. Všetci sa však dokážu práve na konci dlhoročnej strastiplnej cesty akosi zomknúť a vytvoriť jeden fungujúci celok. Spoločne pracujú na tablách, spoločne sa lúčia. Konečne si všetci zájdu na kus reči, vyventilujú hlavy a rozčuľujú triezvych dospelých. Ale nezávidte maturantom, nechajte ich žiť. Majú pred sebou a za sebou veľa tvrdej driny, sú oprávnení trochu vystrájať.

Život maturanta nie je až taký ľahký. Zo všetkých strán naňho vyvíjajú nátlak, pod ktorým musí prežívať veľké životné momenty. V prvom rade musí stále vyzerat' dobre, pretože odrazu má každý tendenciu fotiť. Či už fotky na oznámenie o stužkovej slávnosti, ďalšie na samotnej stužkovej, a opäť portrét na spomínané tablo. Na stužkovej musí byť distingvovaný, musí preukázať svoje tanečné schopnosti a celému svetu predstaviť svojich rodičov a ešte popritom potajomky uchlipkávať z pohára šampanského. O pár mesiacov už strašia učiteľia s písomnými maturitami, ktoré sú po novom ešte väčšou nočnou morou ako kedysi. Medzitým prípravy na budúcnosť, vysokú školu alebo prácu. Taký maturant, s veľkou pravdepodobnosťou, vôbec netuší, ako bude jeho život vyzerat' o pár mesiacov.

Aj po rokoch je známa pieseň Petra Lipu stále aktuálna: „Vždy keď idú maturantky mestom, cítim jemnú vôňu omamnú“. Z maturantov bude vždy cítiť mladosť, sviežosť a odvahu bojovať so svetom dospelých.

Júlia Brižeková



ekodiel®
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**

betón
automatická betonáreň
dopravník betónu 16m
betónpumpy 24m a 32m

CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL
Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

FK SPARTAK

Výhra ako na jeseň

Galanta – Bánovce 1:4 (0:3)

V úvodnej 20-minútovke sa hra odvíjala prevažne medzi šestnástkami, pričom stretnutiu chýbali vyložené gólové príležitosti. Po sérii nepresností na oboch stranách nás do vedenia v 24.minúte poslal Oleje svojim premiérovým gólom. V 35.minúte sme sa opäť mohli radovať, ale Gruszka zneškodnil Gajdošíkovu hlavičku. Druhého upokojujúceho zásahu sme sa dočkali o minútu neskôr, keď obrovskú chybu Kružlíka potrestal Borcha. Šesť minút pred odchodom na prestávku nariadil hlavný rozhodca po faule na Grusku pokutový kop, ktorý bezpečne premenil Doknič. Po zmene strán si náš Šiko urobil z domácej obrany „dobrý deň“ a zvýšil na bezpečných 4:0. V 64.minúte vylúčil hlavný rozhodca Turňu, no výhodu o jedného hráča v polí sme nedokázali využiť. Naopak, domáci v 65.minúte znížili na 1:4, keď sieť za Feriančíkom rozvlnil Hudec.

Góly: 65. Hudec – 23. Oleje, 35. Borcha, 40. Doknič (11 m), 56. Šiko

Zostava Bánovce: Feriančík- Borcha (72. Baláž),

Chocina, Halás, Doknič, Poštrk, Šiko, Líška, Bogdanovič, Oleje (83. Ďurkáč), Gajdošík

Program 27. kola: Bánovce – J. Bohunice
24.5.2014
o 17.00 h.

aj, pš

	Z	V	R	P	S	B
1 ↑ Veľký Meder	26	21	0	5	58:15	63
2 ↓ Gabčíkovo	26	18	6	2	71:22	60
3 • Komárno	26	18	3	5	48:26	57
4 • Neded	26	14	6	6	61:27	48
5 • Palárikovo	26	13	6	7	45:25	45
6 • V. Ludince	26	12	8	6	47:28	44
7 ↑ Led. Rovne	26	11	9	6	49:32	42
8 ↓ Horná Nitra	26	13	2	11	42:32	41
9 • Domaniža	26	11	4	11	37:46	37
10 • Beluša	26	10	2	14	38:48	32
11 • J. Bohunice	26	8	4	14	32:51	28
12 • Topoľníky	26	6	5	15	24:63	23
13 • Tr. Stankovce	26	6	3	17	27:50	21
14 • Bánovce	26	6	1	19	30:52	19
15 • Nitra jun.	26	4	6	16	29:50	18
16 • Galanta	26	2	5	19	14:83	11

Futbalistky Bánoviec neprehrali ani v poslednom kole

Beluša - ŽFK
Bánovce 0:2

Stretnutie medzi domácou Belušou a bánovskými dievčatami začali lepšie naše futbalistky, ktoré si za dvadsať minút vypracovali tri rohové, dva priame kopy a šesť streleckých pokusov. Žiaľ, žiadny z úvodných streleckých pokusov si cestu do brány nenašiel. Na gól sa čakalo až do 71.minúty zápasu, kedy si domáca brankárka zrazila do siete Striežencovej

strelu. V 72.minúte mohli Bánovčanky zvýšiť svoje vedenie, ale Domčeková svoje sólo zakončila len strelou do domácej brankárky. Následne sa k slovu dostali aj domáce hráčky. Ich striedajúca hráčka Valachová v rozpätí desiatich minút vypracovala pre svoje spoluhráčky dve gólové príležitosti. Najskôr v 77. minúte výbornou prihrávkou za obranu hostiek našla nabiehajúcu útočníčku, ktorú v 16-ke nedovolené zastavila brankárka Brachtírová, no Valachová z nariadenej

jedenástky našu brankárku neprekonala. V 83.minúte zápasu mohla poistiť naše víťazstvo Domčeková. Tá si výborne nabešla za obranu, ale svoj sólový únik nedokázala gólovo zakončiť. Ako treba rozvlniť sieť ukázala šesť minút pred koncom Griačová, ktorá z hranice pokutového územia nedala domácej brankárke žiadnu šancu. Na pohodlných 3:0 mohla ešte zvýšiť mladá Domčeková, no jej pokutový kop domáca brankárka zneškodnila.

aj, mš

KARATE KLUB
TRENDKaratisti prišli
z Galanty
s 11 medailami

Karate klub Trend sa 10. mája predstavil na 17. ročníku medzinárodného turnaja v Galante, kde si na tatamoch zmeral sily aj proti maďarským a macedónskym klubom. Zverenci Petra Bežáka vybojovali celkovo 11 medailí. **Alica Niková** v kate a **Barbora Španková** v kumite starších dorasteniek nad 54 kilogramov dosiahli na zlato. **Matúš Jánošík** a **Peter Bohuš** skočili so striebrom na krku. Medailovú zbierku Karate klubu Trend skompletizovalo sedem bronzových medailí, ktoré prispeli k tomu, že Bánovčania obsadili v konkurencii 34 klubov pekné 7. miesto.

Výsledky:

1.miesto – Alica Niková – kata dievčatá; Barbora Španková – kumite st. dorastenky +54 kg

2.miesto – Matúš Jánošík – kata chlapci; Peter Bohuš – kumite ml. ziaci -32 kg

3.miesto – Roman Múdry – kata st. dorastenci; Magdaléna Mikušová – kumite dievčatá -25 kg; Natália Adamusová – kumite st. žiačky -40 kg; Veronika Habalová – kumite ml. dorastenky -50 kg; Matúš Jánošík – kumite chlapci +25 kg; Adrián Václavík – kumite chlapci +25 kg; Benedikt Jánošík – kumite st. chlapci -40 kg

aj, pb

HÁDZANÁ

Aj bez viacerých opôr sme
na východe zanechali
dobrý dojemMichalovce J – Bánovce
30:29 (13:12)

V prvom polčase malo stretnutie vyrovnaný priebeh. V 11. minúte svietil na tabuli nerozhodný stav 6:6, no o štyri minúty Mikulášová poslala naše dievčatá do trojgólového vedenia 9:6. O sedem minút už ale boli vo vedení domáce hádzanárky, keď Šimková upravila na 10:9. Na prestávku odchádzali tímy za stavu 13:12, no úvodná desaťminútovka druhého dejstva sa niesla v znamení Michalovčaniek. Zverenkyne Richarda Makýša kopili chybné prihrávky, čo bola voda na mlyn východniarov, ktoré do 40.minúty ušli na 21:14. Bánovčanky však nezložili zbrane a enormnou bojovnosťou postupne ukrajovali z vedenia domácich hráčiek. V rozpätí 54. a 56.min. Bridová dvomi a Szabová jedným gólom vyrovnali na 28:28. V dramatickej koncovke najskôr Lešková naklonila misky váh na stranu Michaloviec, ale vzápätí Bridová vyrovnala. V 59.minúte rozhodla o vydretnom víťazstve domácich Gajdošíková, ktorá stanovila na konečných 30:29.

Zostava Bánovce:

Kucharčík, Čížová – Szabová 1/1, Mikulášová 3, Šipláková 1/1, Srncová 3, Hrubá 6, Kristína Matušincová, Bridová 9/1, Ďuračková 1, Obstová 5

V poslednom kole sezóny sa Bánovčanky predstavujú doma proti Interu.

aj, mp, rm

BÁNOVSKÁ NOHEJBALOVÁ
LIGA

Poslednými štyrmi stretnutiami sa uzavrela základná časť Bánovskej nohejbalovej ligy. Až trikrát do bojov zasiahol aktuálny majster a líder tabuľky z Adamovských Kochanoviec, ktorý prekvapujúco hladko podľahol celku Banok. Prvý tím základnej časti si po výhrach 5:0 a 5:1 ale napravil chuť v stretnutiach proti Krásnej Vsi a Spartaku.

Vyraďovacie boje štartujú 24. mája a v dvoch súbojoch sa rozhodne, kto si zahrá semifinále proti Adamovským Kochanovciam a EuroProfit-u.

Krásna Ves - Adamovské Kochanovce **1:5** (6:11, 6:11, 10:12, 14:15, 11:6, 9:11)

Adamovské Kochanovce – Banok **1:5** (5:11, 6:11, 11:7, 9:11, 5:11, 4:11)

Banok - Traja Králi **1:5** (11:5, 14:15, 6:11, 4:11, 10:12, 5:11)

Spartak - Adamovské Kochanovce **0:5** (8:11, 9:11, 7:11, 8:11, 6:11)

Sobota 24.05.2014

16:00 Banok - Flamengo

17:30 Spartak - Traja Králi

Play off

1.zápas: 31.5.2014

16:00 Ad. Kochanovce - Banok / Flamengo

17:30 EuroProfit - Spartak / Traja Králi

2.zápas: 7.6.2014

16:00 Ad. Kochanovce - Banok / Flamengo

17:30 EuroProfit - Spartak / Traja Králi

aj, jf

	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
Ad. Kochanovce	12	10	2	54:18	20		
EuroProfit	12	8	4	51:27	16		
Spartak	12	6	5	43:40	12		
Banok	12	6	6	38:37	12		
Flamengo	12	5	7	35:40	10		
Traja Králi	12	5	7	32:44	10		
Krásna Ves	12	2	10	15:58	4		

reklamy pečiatky
COSMOStel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

SUTERÉN FEST
23-24.5.2014
MAIN DAY 24.5. ZIMNY STADION BANOVICE NAD BEBRAVOU

KARPINA
POMÁHAŤ A CHRÁNIŤ

REVENGE DIVISION ACHSAR
ATTACK OF RAGE KYBEL MACIEK
SOULMASTER

WARMUP DAY
ZAVIŠ CZ
23.5.
WOOD PUB

VSTUP
WARMUP DAY 5 EURO
MAIN DAY 5 EURO
OVOJDNOVÝ VSTUP 7 EURO



BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matuška 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775
• e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Holbayová, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčková, JUDr. Alexandra Gieciová • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafická úprava: Ing. Lukáš Lacik • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049 • www.kulturabn.sk